

Итог Времен

Принимая во внимание то, что мы исследовали от стиха к стиху выдержки из тех Писаний, каковые имеют дело с семью временами, мы не изложили длительного всевременного образа церкви в той мере, сколь нам бы следовало. Следовательно, теперь наша цель - взять эту главу и, начиная с Эфесского Времени, очертить через все века церковь с ее историей сообразно данному Иоанну Духом Божиим /Откровению/. Мы не прибавим ничего нового, а лишь будем сообразовываться с тем, что уже имеем.

Исследуя мы уже установили, что во многом Откровение совершенно неверно понято, ибо прежде нам было неведомо, что "церковь", к которой и о которой говорится в книге сей, это не чистая "эклезия" "избранных", "тело Христово", "невеста" - но говорится тут ко всему сонмищу людей, кои именуются христианами, верные ли они, или таковы лишь только по названию. Как весь Израиль это НЕ Израиль, так и все христиане - НЕ Христиане. Таким образом установили, что церковь составляют две лозы, праведная и лживая. Эти две лозы движимы двумя родами духов - одна имеет Св. Духа, в то время как другая облечена духом антихриста. Обе притязают на то, что знают и познаны Богом. Обе намерены говорить ради Бога. Обе веруют некоторым общим истинам и отличаются от прочих. Поскольку же обе носят имя Господне, будучи именованы ХРИСТИанами, и через таковое имяношение всем очевидно притязает на определенное взаимоотношение с Ним (у Бога это зовется брак), то Бог требует от их обеих ответственности по отношению к Себе и поэтому говорит с каждой.

Далее научились мы, что две лозы эти будут рости бок о бок до конца времен, когда обе созреют и будут подвержены сбору урожая. Чуждая лоза не превозможет и не поразит праведную лозу, но при том лоза верная не будет в состоянии привести чуждую лозу во спасительные взаимоотношения с Иисусом Христом.

Мы уразумели преудивительнейшую истину, что Дух Святой может и будет ниспадать на невозрожденную чуждую лозу и мощно проявляться в таковых Христианах многочисленными чудесами и знамениями, подобно тому как Иуда имел определенное служение во Св. Духе, хотя о нем самом было объявлено, что он диавол.

Не забывая об этих наметках, начнем обрисовывать церковь через все 7 времен.

Рождество церкви было на Пятидесятницу. Как первому Адаму была дана невестина плоть от руки Божией, бывшая непорочной на краткое время, так и Христу, последнему Адаму была дана невестина чистота и свежесть на Пятидесятницу - она же пребывала отделенной и непорочной

на некоторое время. "Из посторонних же никто не смел пристать к ним", - Деян. 5:13, и "Господь ежедневно прилагал спасаемых" - Деян. 2:47. Нам не ведомо, сколь долго это продолжалось, но однажды подобно Еве, искушаемой и совращенной сатаною, и церковь засорилась вхождением антихристова духа. "Это дух антихриста, о котором вы слышали, что он придет и теперь есть уже в мире." - 1. Иоанна 4:3. На счет же невесты Своей в первом веке Иисус говорил: "Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь свою. Итак вспомни, откуда ты ниспал и покайся." - Откр. 2:4-5. Уже в этом первом времени церковь была "падшей женщиной". Точно так же, как до Адама сатана поимел Еву, тут сатана обольстил церковь, невесту Христа, до "брака Агнца". И что же именно в ее среде вызвало это падение? Ни что иное как "ДЕЛА НИКОЛАИТОВ" /Откр. 2:6/. Уже первый век отвратился от следования чистому Слову Божиему. Они отвратились от Божия требования того, чтобы церковь целиком и полностью зависила лишь от Него (всемерно полагаясь на Бога для исполнения от начала до конца Слова Его безотносительно к человеческому правлению), к николаитству, которое учреждает человеческое правление в церкви, которое как и прочие все правительства издает для народа свои собственные законы. Они поступили точно так же как и Израиль. Они вместо Слова и Духа предпочли правление человеческое.

Вошла смерть. Как нам это известно? А разве мы не слыхивали глас Духа, восставшего в тот первый век, для всех, кто будет слышать, как Он зовет: "Побеждающему дам вкусить от Древа Жизни, которое посреди рая Божия."

Церковь уже столь многоного нахваталась от дерева смерти (или вероисповеданческой чужой лозы), чей конец - озеро огненное. Но теперь нету никаких херувим с пламенными мечами сторожить Древо Жизни. Ныне Бог не удаляется из среды церкви, как Он удалился из Эдема. О, нет, Он постоянно будет находиться посреди Своей церкви до завершающего века. До того же времени призывает Он всех прийти.

Теперь вот давайте здесь будем осторожны. Эта весть к ангелу церкви, которая в Эфесе, не есть весть к действительной поместной Эфесской церкви. Это весть ко ВРЕМЕНИ. А то время имело в себе семя истинное и семя заблуждения, точно как изложено в притче о плевелах и пшенице. Времена церкви это поле, и на оном пшеница и плевелы. Ложная церковь учредилась, прочеловечила правление и Слово, воюя с истинным Христианством.

Плевелы всегда процветают мощнее, чем пшеница или любое другое опекаемое растение. Плевельная церковь в это первое время быстро росла. Но пшеничная церковь также процветала. К концу первого времени дела николаитов преизбиливали в поместных церквях чуждой лозы при наростающих попытках распространить ихнее влияние дальше, чем их собственное сонмище. Это влияние не миновало

истинной церкви, ибо мужи вроде достопамятного Поликарпа называли себя епископами с таким отношением к этому названию, которое не присуще оному, если соответствовать Слову. Также в этом веке истинная церковь потеряла свою первую любовь. Эта любовь преобразована любовью невесты и жениха при их обручении и ранних годах супружеской жизни. Там было охлаждение той совершенной любви и развязное поведение по отношению к Богу.

Обратим внимание. Откр. 2:1 описывает Господа Иисуса посреди церкви Его, держащего вестников в деснице Своей. Из-за того, что эта невеста пала, из-за того, что нынче церковный сонм это смесь истинного и ложного, Он не покидает ее. Она Его. И в соответствии с Римл. 14:7-9 это точно так. "Ибо никто из нас не живет для себя и никто не умирает для себя. А живем ли - для Господа живем, умираем ли - для Господа умираем. И потому, живем ли, или умираем - Господни. Ибо Христос для того и умер и воскрес и ожил, чтобы владычествовать и над мертвыми и над живыми." На кресте Он приобрел ВСЮ вселенную людей. Они Его. Он - Владыка живых и мертвых. (По отношению к собственности, а НЕ взаимоотношения.) И Он ходит посреди того сонма, что имеет внутри себя жизнь и смерть.

То, что было насаждено во времени первом, будет развиваться во времени втором и во всех прочих временах покуда не достигнет зрелости и жатвы. Так-что во Время Смирнское мы ожидаем расширения и /далнейшего/ просвещения жизнеописания церковного сообщества откровением Духовным.

В этот век мерзость чужой лозы усилилась. Видишь, они (стих 9) отделяли себя от сонма истинного. Они вышли от них. Они были обманщиками. Они назывались тем, чем не являются. Но Бог разве разрушил их? Нет. "Оставьте их и пусть обе растут до жатвы."

"Но, Господи, их следует поразить, ибо они разрушают Твой народ. Они убивают его."

"Нет, оставьте их. А невесте Своей Я говорю: "Будь верен до смерти. Любите Меня даже более того"."

Мы учим не для острастки, что эта чужая лоза суть лоза сатаны. Они собраны им (сатаной). Они встречаются во Имя Божие и лгут, что они Христовы. Они проповедуют, учат, крестят, служат, принимают участие в разных обрядах, данных Христом церкви, и все-таки они не Божьи. Но покуда они утверждают, что они таковы, Бог будет иметь с ними дело, и в каждый век Он говорит к ним и о них. Они напоминают нам точно Валаама. У него было пророческое служение. Ему было известно, как надлежало приступать к Богу, чрез предъявление жертвоприношений из чистых животных. Тем не менее он не был ПРОРОКОМ СЛОВА, ибо когда Бог велел ему не ходить не оказывать Валааку чести своим присутствием, он искал пойти во что бы то ни стало, ибо он был движим похотением к золоту и влиянию.

Посему-то Бог и позволил ему идти. Совершенная воля Божия уступила место разрешительной /угодной/ воле Божией из-за "желания сердца" Валаама. Действительно Бог сказал: "Ступай". Разве Бог передумал? Никак нет. У Бога был Его путь несмотря на Валаамово хождение. Валаам не мог отменить волю Божию. Божий путь неизменен. Потому и потерпел Валаам поражение, ибо прошел мимо Слова. Сегодня же у нас то же самое. Женщины - проповедники, учреждения, лжеучение, и т.д., а люди служат Богу, дают явления Духа, и подражают Валааму, притязая, что Бог говорил к ним, даже когда полученное поручение противно явному Слову. А я не буду отрицать, что Бог говорил к ним. Но оно было то же самое, когда Бог говорил к Валааму в тот второй раз. Зная, что Валаам хотел поступить по своему сердечному желанию сверх Слова, Он ему дал оное, все-таки в конце имея СВОЕ СОБСТВЕННОЕ решение - так и сегодня Бог указывает обществам идти по желаниям сердец своих, ибо они уже отвернули Слово. НО ВОЛЯ БОЖИЯ БУДЕТ ИСПОЛНЕНА НЕОТМЕННО. Аминь. Надеюсь, ты это видишь. Не только, чтобы прояснить побольше то, что видимо во все времена, но особенно помочь в это последнее время, в котором так много внешних благословений и проявлений, когда весь период столь противится Божией Воле, выраженной в Слове.

Если когда-либо был век, получавший весть ясно и громко, то это этот век. Была и остается ветхозаветная истинна: "Сын рабыни будет преследовать сына свободной, покуда сын рабыни не будет изгнан." Что дает нам знать, что злоба и хуление сатанинское против истинного Христианина будет излито через круг нарицательных, ложных христиан, и это будет усиливаться до тех пор, пока Бог не исторгнет эту чуждую лозу по окончании Времени Лаодикийского.

В третье время, как открыто Духом пророчества, мирская церковь примет николаитство как учение. Отделение пресвитериата от мирян отправлялось от библейской истины о пресвитерах (пастырей поместных стад), водящих стадо Словом, до "дел николаитов", когда пресвитериат устроился по ступеням один над другим, что вопреки Писанию позже превратилось в священство, что поставило пресвитериат между человеком и Богом, дав пресвитериату соответствующие права и вместе с тем запретив мирянам пользоваться их Богоданными правами. То был противозаконный захват. В сем веке оно стало учением. Этакое было установлено в церкви в качестве заверенного слова Божиего, чем этакое на-деле не было. Но епископат нарек это Словом Божиим, и следовательно сие учение это антихрист.

Из-за того, что человеческое правление есть общественное чистое и несложное, церковь стала вовлекаться в общественничанье. Это вовлечение приветствовалось повелителем-самодержцем, соединившим церковную политику с государственной политикой и силой

установившим ложную церковь (сатанинская набожность ложная) в качестве истинного благочестия. И чрез различные указы разных самодержцев мы находим как ложная церковь с помощью государственной власти разрушала истинную лозу с превеликой жадностью.

Тяжело говорить: истинная лоза не была полностью невосприимчива к этому учению. Говоря сие, я не имею в виду, что истинная лоза утверждала когда-либо николаитские понятия как учение. Удаляйтесь от этакого. Но тот червячек смерти проник в истинную лозу, в надежде, что она падет. Даже внутри истинной церкви, мужи, коих Бог призвал как блюстителей, держались того, что это звание значило несколько более, чем лишь поместная ответственность. В церкви того времени существовало не вполне ясное понимание Павла. Ибо Павел сказал: "И прославляли за меня Бога." (Гал. 1:24) Не важно, какая власть была у Павла, он побуждал людей обращаться к Богу, от Которого всякая власть исходит. Но епископат всегда обращался ко предводительству Божественному И ЧЕЛОВЕЧЕСКОМУ, и давали честь, где не подобает, мы находим, что истинная церковь была запятнана человечеством. С николаитством утвердились - апостольская преемственность, служители-наместники, избираемые пастыри, и т.д., для ложной церкви только один шаг, чтобы достичь валаамитства. Второй шаг в "глубины сатанинские" теперь был в полном ходу.

Этот второй шаг был учением валаамовым (описанным в Откр. 2:14), когда Валаам научил Валака как задерживать детей Израилевых через "объединенное собрание". Там приглашенные соделали бы более двух вещей вопреки Слову Божию. Вспомните, что Валак нуждался в помощи для удержания своего царства. Он призвал самое влиятельное духовное лицо того времени, Валаама. Валаам подал совет как заманить Израиль в ловушку и разрушить. На первом месте, это было - внушить, чтобы они все собирались вместе и покумекали, и вкушали совместно и сняли доспехи железные. После всего - понять, что каждый из них имеет большое значение /приносит немалую пользу/. Как-нибудь до тебя доходит, что ты можешь идти оттуда. Следующим шагом могло бы быть совместное служение, и конечно легкое давление со стороны хозяина, который обычно заставляет гостей пройти немного дальше, чем те намеревались. Итак это происходило не только прежде с ветхозаветной церковью Божией, но этакое произошло с церковью новозаветной, ибо там был кесарь, кто подобно Валаку нуждался в помощи чтобы обезопасить свое царство. Таким образом, Константин пригласил нарицательных христиан, 1-ую Христианскую Церковь Рима, помочь ему обойтись с христианами, ибо они были весьма большим уже сонмом. В итоге произошел в 325 г. Никейский Собор. Там христиане, как истинные так и нарицательные, сошлись по приглашению Константина. Нечего делать было истинным

Христианам, кроме как отправиться на то собрание. Константин мог бы несмотря ни на что объединить их всех, но истинные верующие знали, что им там не место и ушли. Но тем, кто остались, Константин дал государственную сокровищницу наряду с общественнической и плотской силою. Народ был ввержен в идолослужение и спиритизм, ибо статуи с именами святых были помещены во здания, и люди были научены сообщаться с мертвыми, или молиться святым, что не больше не меньше, чем спиритизм. Вместо пищи, в коей нуждается всякий - Слово Божие - они издали символы веры, и догмы и обряды, которые были еще и государством внедряемы, и надо всем они постановили трех богов с трехсоставным именем Единого Истинного Бога, а водное крещение во Имя Господа Иисуса Христа дало дорогу языческому крещению в три названия.

Настоящим верующим не следовало быходить туда. Они уже утеряли многое от истины, и теперь, к тому же, они утеряли разумение Божества, отказавшись в водном крещении от имени ради названий.

Теперь еще тщательней поглядим на это учение Валаамово. Кроме прочего, заметим тот предумышленный ход разложившегося духовенства ослепить народ для себя, намеренно ведя народ во грех неверия. Николаитское учение это разложение пресвитериата тем, что они в своем кругу установили общественническую власть, в то время как валаамство - это подчинение народа ихнему устройству верования и служения с целью его удержания. Тщательно поглядим на это. Что же это такое, что привязывало людей к нарицательной церкви и таким образом губило их? Это были догматы и символы веры, преобразованные в церковные силки. То было учение римокатолической церкви. Им не давали истинной пищи, Слова. Им давалась пища, пришедшая от идолопоклонства, Вавилонское язычество, окутанное христианским словоучением. И тот же самый дух и учение имеется право среди всех протестантов, и оно называется ВЕРОИСПОВЕДАНИЕ. Николаитство это учреждение, человечивание предстоятельства церковного, и следовательно отвержение Духа. Валаамство это вероисповеданчество, которое вместо Библии берет церковный справочник. И прямо на этот час, много народа Божиего уловлено в западню вероисповеданчества, а Бог взвывает к ним: "Выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее." Видите, им все равно. Но если бы восхищение произошло в сей миг, никакое неведение не будет оправданием пред судом Божиим за пребываение в чуждых рядах.

Ибо духовенство учреждается как один уровень над другим до того, чтобы наконец возглавиться неким председателем, что является явлением антихриста духа, не смотря на то, сколь прекрасным и необходимым этакое может ни казаться. Этакое суть ни что иное, как человеческое рассуждение, занявшее место Слова. Всякий же, кто находится в

учрежденных вероисповеданиях, находится прямо среди антихриста устроения. Теперь да скажу это и очень ясно. Я НЕ ПРОТИВ ЛЮДЕЙ. Я ПРОТИВ УСТРОЕНИЯ.

На Средние Века установилось состояние сплоченности церкви и государства. И действительно, около 1000 лет церковь погружалась во глубину тьмы, известную как глубины сатанинские. Когда какие-нибудь набожные люди объяты как николаитством, так и валаамством, в подкрепление чего обладая общественной, денежной и плотской властью, существует только одно направление, которым они в состоянии идти. Это направление - прямо к учению Иезавели. Почему же мы так говорим? Потому что, как мы указывали при изучении четвертого времени, что Иезавель была сидонянка, дочь Ефваала, который был царем-священником Астарте. Он был убийца. Эта женщина вышла за Ахава (Царя Израильского) ради общественнической целесообразности. Потом она приняла на себя управление набожностью народа и умертвила левитов и воздвигла калища, где она велела людям поклоняться Астарте (Венере) и Ваалу (богу Солнца). Она выразила учение и заставила своих священников учить этакому, и они быстренько заставили народ принять этакое. Через это можно точно видеть, чем была нарицательная церковь в Средние века. Они полностью оставили Слово Божие, за исключением имен и названий Божества и немногих положений Писания. Они оплели свои делишки выдержками из Библии, изменяя их смысл. Ихние училища епископские, и т.п., писали обширные научные труды, их папы объявили себя непогрешимыми и говорили, что они получали откровения от Бога и вешали как Бог к народу. Всему этому учили священники, которые через страх заставляли людей верить этакому. Несогласным была смерть или отлучение, которое могло быть хуже чем смерть. Это же была церковь, чей самоуверенный голос превозмог, и обезумевшая от власти, при которой они пили кровь мучеников и верных Христиан, которые были все истреблены, и уже почти не осталось никакого Слова ни малейшего проявления Св. Духа. Но истинная лоза боролась и уцелела. Бог был верен малому стаду, и не смотря на то, что мог Рим сделать с ихними телами, Рим не мог убить Духа внутри них, и свет Истинный просвечивал, при подкреплении Св. Духом и силою.

Здесь уместен освещающий обзор. Посмотрим. Дела и учения николаитов, учение Валаама, и учение лжепророчицы Иезавели не образуют Три духа и не созданы тремя духовными началами. Эта тройка ни что иное, как различные проявления одного и того же духа, следующего от глубины ко глубине. Всё вместе это антихристов дух учрежденчества в своих трех различных ступенях. Сначала пресвитериат отделился и учредился - они пленили народ приведя их туда, привязав их также к учреждению. Это учреждение основывалось на догматах и символах веры, которым они учили людей вместо чистого Слова Божия. Обряд и

торжественность становились всевозрастающей частью служения, и вскоре все это устроение стало воинственной бесовской силой, делавшей все, чтобы всем управлять через убеждение рассуждения или буквальной силою. Этакое получало себе работоспособность от своих собственных лжепророчеств, а не от Слова Божия. Оно же было совершенно антихрист, ибо пришло во Имя Христово.

После как казалось нескончаемого времени, в которое Истина должна бы наверняка умереть, мужи начали обличать греховность римокатолической церкви, ибо как ни растягивай воображение - нельзя быть Богу в таком учении и таком руководстве. Такие обжалования были либо пренебрегаемы и гибли без успеха возбудить внимание, либо подавляемы Римом. Но позже, Бог в Своей самодержавной благодати послал вестника по имени Мартин Лютер, чтобы начать исправление /"реформацию"/. Он трудился при умонастроении, когда у римокатолической церкви было столько веревок, что она могла сама себя сделать повешенной. Так-что когда Лютер проповедывал оправдание верой, истинная лоза впервые за много столетий начала рости во преизобилии. Поскольку нарицательная церковь использовала государственную власть для своей опоры, теперь государственная власть поднялась против нее. Вот ведь где Лютер совершил ошибку, и истинные верующие совершили свою ошибку. Они позволили государству содержать их деньгами. Поэтому то время не далеко продвинулось в Слове. Благодарение Богу, что продвинулось настолько далеко, насколько продвинулось, но из-за опоры на общественническую силу в большой степени, то время закончилось учреждением, и тот самый сонм, который в Лютеровом роде отломился от чуждой лозы, теперь возвратился назад дабы статься дочерью блудницы, ибо они прямо вошли в николаитство и валаамство. В той эпохе были десятки течений таковых, и чтоб доказать, сколь далеко они были от истинного семени, следует просто почитать летопись и посмотреть, как они преследовали друг друга, в ряде случаев даже до смерти. Но было среди них несколько имен, как оно и всегда было в каждом веке.

Вот чему мы рады в этом времени. Началось исправление. Не восстановление, но исправление. Не было оно и возвращением. Но зерно пшеничное, что умерло в Никее, сгнив в Средние Века, теперь выпустило побег правды, знаменующий, что в некий будущий день, по окончании Времени Лаодекийского, пред самым Иисусовым пришествием, церковь вернется к состоянию Невесты Зерна Пшеничного вновь, в то время как плевелы будут пожаты и сожжены в озере огненном.

Пятое время принесло огромное распространение Слова через печать, а шестое время живо воспользовалось этим преимуществом. Это время было второй ступени устроения, и как мы предварительно установили было временем стебля. Процветало образование. То был век мыслящих мужей,

любивших Бога и служивших Ему. Умножались благовестники, и Слово распространялось по вселенной. То было время братолюбия. То было время отворенной двери. То было последнее время с долгой продолжительностью, и после оного наступает Время Лаодикийское, короткое.

Истинная лоза процветала в тот век, как ни в какой другой – когда думали о количествах как у себя, так и за границей. То время вело святых мужей на передовую. Истинная лоза распространялась, а чужая лоза отступала. Везде, где истинная лоза шла, Бог давал свет и жизнь и счастье. Чужая лоза показывала, чем она была: тьма, скучность, скудость, неграмотность и смерть. И как во дни своей силы чужая лоза не могла умертвить истинную лозу, так теперь истинная лоза не могла теперь чуждую лозу снова привести к Иисусу Христу. Но чужая лоза окопалась, ожидая последней части последнего времени, когда она все опять себе завоюет кроме того малого стада, избранных, истинной лозы Божией.

Но в какую печаль приводит нас этот век, когда мы усматриваем, что каждое великое действование Божие (а таких было много) унижалась и быстро вырождалось к учению николаитов, ибо они все учреждались и умирали. Тогда они быстро превращались в вероисповедания, находя духовную смерть на бесплодных пастбищах. По опыту им известно оное, но каждый круг погрязал в одном и том же заблуждении, и когда огонь пробуждения ослабевал, превозмогало учреждение, и люди становились течениями. Они были лишь нарицательными христианами, хотя каждый круг притязал с тою же самой самонадеянностью, как и римокатолическая церковь, что они правильные, а все остальные неверные. Эта ступень неложно указует дочкам в последнее время возвращаться домой, назад в Рим, под наседку-мать.

И вот мы подходим к последнему веку: Время Лаодикийское. Это наше время. Мы знаем, что в это последнее время иудеи должны возвращаться в Палестину. Не важно, как они попали туда – они там. И это время жатвы. Но перед тем как состояться жатве должно быть созревание, послевание обеих лоз.

Лютеранское Время было весной. Уэслианское Время было летом произрастания. Лаодикийское Время это жатвенное время сортирования плевелов для увязывания и сожжения; и убирання в житницу пшеницы для Господа.

Время жатвы. Замечали ли вы, что в жатвенное время, хотя в послевании действительное убыстрение, но это приводит к показному росту при отсутствии роста? Разве это не то, что мы видим нынче? Чужая лоза потеряла сонмища для коммунистов и других различных видов верований. Ее численности не увеличиваются, как она хотела бы, чтоб мы думали. Ее поддержка со стороны народа не такая как обычно, и в большинстве-то случаев хождение в церковь происходит лишь для виду. А истинная лоза? С ней что?

Растет ли она? Где те обширные количества, что откликаются на пробуждения и отвечают на призывы к покаянию? Разве большинство из них не просто легкое возбуждение по природе /душевное переживание/ или желание чего-то плотского скорее чем желание истинно Духовного? Разве этот день не похож на тот день, в котором Ной вошел в ковчег, и дверь затворилась, но все-таки Бог медлил с судом семь дней? Буквально никто не обратился к Богу во дни того безмолвия.

И вот время жатвы. Так-что должно в этот век попасть на место действия те, кто будут доводить пшеницу и плевелы до спелости. Плевелы уже весьма быстро поспели под растленными учителями, отвращающими людей от Слова. Но и пшенице надлежит спевать. И для нее Бог посыпает Пророка Вещего с отождествленным служением, чтобы избранные могли его принять. Они будут слышать его, как первая церковь слышала Павла, и она созреет во Слове, понеже, становясь Невестой Слова, она не обрящется сильными делами, которые всегда сопровождают чистое Слово и веру.

Сонмы ложной церкви собираются совместно во всемирный совет церквей. Этот всемирный совет церквей является СДЕЛАННЫМ ОБРАЗОМ ЗВЕРЮ. Откр. 13:11-18: "И увидел я другого зверя, выходящего из земли; он имел два рога, подобные агнцам, и говорил как дракон. Он действует пред ним со всею властью первого зверя и заставляет всю землю и живущих на ней поклоняться первому зверю, у которого смертельная рана исцелела; И творит великие знамения, так-что и огонь низводит с неба на землю пред людьми. И чудесами, которые дано было ему творить пред зверем, он обольщает живущих на земле, говоря живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя, который имеет рану от меча и жив. И дано ему было вложить дух в образ зверя, чтобы образ зверя и говорил и действовал так, чтоб убиваем был всякий, кто не будет поклоняться образу зверя. И он сделает то, что всем - малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам - положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочи число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть." Итак, помним, то был имперский языческий Рим, что был поражен мечем. Но его смертельная рана исцелела, когда он объединился с нарицательной христианской церковью римской, сочетая христианство с язычеством и таким образом став религиозной римской державой, которой надлежит пребыть, доколе не прийдет Иисус и не поразит ее. Но Рим действует не один. Ее дочери рядом с ней, и через Всемирный Совет Церквей он будет иметь полную власть. Кое-кому это может показаться нелепым, но в действительности оно должно быть для всех весьма

очевидным, потому что уже ныне церкви заправляют общественностью, и в должное время станет совершенно ясно, сколь значительно это влияние. Это экуменическое движение придет к тому, что Рим будет во главе, хотя люди не представляли себе это таким образом. Это так, потому что в Откр. 17:3-6 установлено, что блудница, Таинственная Вавилон, сидит на звере. Она заправляет последней, четвертой державой. Это делает та Римская Церковь. С вселенским церковным устроением под собою, Рим будет заправлять, и тот образ (церковное устроение) будет покорен Риму, ибо Рим управляет золотом вселенным. Таким образом все люди должны принадлежать к устроению мирской церкви или быть под покровительством у его частей, ибо они не смогут ни покупать ни продавать, не имея начертания зверя на руке или челе. Это начертание на челе означает, что они должны будут принять учение мирского церковного устроения, которое суть троичничество и т.п., начертание же на руке означает творить волю мирской церкви. С такой огромной силой церковные устройства будут преследовать истинную невесту. Этот образ будет стараться удерживать невесту от проповеди и учения, и т.п. Ее служителям будет запрещаться давать утешение и правду людям, нуждающимся в оном. Но пред тем, как антихрист (в личности) возглавит всю эту мирскую систему церквей, истинная церковь будет взята от этого мира дабы быть с Господом. Бог унесет Свою невесту для великой Брачной Вечери Агнца.

Поскольку эта заключительная глава дается с целью проследить эти две церкви и два духа от Пятидесятницы до ихних целедостижений, возьмем это завершающее время дабы показать сие во Времени Лаодикийском.

Это время началось сразу после начала 20-го столетия. Поскольку это должно быть время, в котором истинная церковь снова становится невестой, каковой она была после Пятидесятницы, то мы знаем, что по необходимости должно быть возвращение движущей силы. Верующие чувствовали это в своих духах и начали вопиять к Богу о новом потоке, таком какой был в первом столетии. Какказалось, ответ пришел тогда, когда многие начали говорить языками и проявлять дары Духа. Тогда верилось, что сие в самом деле долгожданное ВОССТАНОВЛЕНИЕ. То не было таковым, ибо поздний дождь может прийти только после раннего дождя, который дождь побудительный или дождь УЧЕНИЯ. Тогда поздний дождь это ЖАТВЕННЫЙ дождь. Как то могло быть действительным, когда Дождь Учения еще не приходил. Пророчествующий Вестник, кто должен быть послан НАУЧИТЬ людей, обращая сердца детей снова к Пятидесятническим отцам, еще не приходил. Так-что вот что думалось должно быть было восстановлением и завершающим животворением до восхищения, которое-таки не приходило. В том было примешано неправедное причастие Духовных благословений и проявлений во Св. Духе, как мы имели свидетельствовать

вам. В этом также была бесовская сила, поскольку люди находятся под водительством бесов, хотя ни один казалось не осознавал оного. Далее, для доказательства, что то не было ПОДИННЫМ, те люди (даже до того, как появилось второе поколение) уредились, написав свои сверхнаписанные учения и построив свои собственные изгороди, как до них поступал всякий другой круг.

Помните, во время пребывания Иисуса на земле, рядом был и Иуда. Каждый пришел от различного духа, и после смерти каждый пошел в свое место. Дух Христов потом возвратился на истинную церковь, а дух Иудин возвратился на ложную церковь. Это находится прямо в Откр. 6:1-8: "И я видел, что Агнец снял первую из семи печатей, и я услышал одно из четырех животных, говорящее как-бы громовым голосом: иди и смотри. Я взглянул, и вот, конь белый, и на нем всадник, имеющий лук, и дан был ему венец; и вышел он как победоносный, и чтобы победить. И когда Он снял вторую печать, я слышал второе животное, говорящее: иди и смотри. И вышел другой конь, рыжий; и сидящему на нем дано взять мир с земли, и чтобы убивали друг друга; и дан ему большой меч. И когда Он снял третью печать, я слышал третье животное, говорящее: иди и смотри. Я взглянул, и вот, конь вороной, и на нем всадник, имеющий меру в руке своей. И слышал я голос посреди четырех животных, говорящий: хиникс пшеницы за динарий, и три хиникса ячменя за динарий; елея же и вина не повреждай. И когда Он снял четвертую печать, я слышал голос четвертого животного, говорящий: иди и смотри. И я взглянул, и вот, конь бледный, и на нем всадник, которому имя смерть; и ад следовал за ним, и дана ему власть над четвертою частью земли – умерщвлять мечем и голодом, и мором и зверями земными." Видишь, как этот Иудский дух возвращается в виде всадника на белом коне. Был белым. Так близок к настоящему, как право Иуда был близок ко Иисусу. Дан был ему венец (всаднику на белом коне). Каким образом? Этот дух был теперь во предводителях николаитского устройства, и он был папой, увенчанным тройной тиарой, который сел как Бог в своем храме, называя себя викарием Христовым. Если викарий Христа означает "вместо Христа" или "на месте" или "вместо Бога", тогда папа назывался Духом Святым, или свидетельствованным Духом Святым, действующим за Него. То был Иудский дух в нем, поступающий так. Ведь как он победил – вышел победоносный и чтобы победить. Христос так не делал. Единственные, что пришли к Нему, были уже представлены Отцом. И все далее и далее шел этот дух и однажды станет точно олицетворенным человеком, который возглавит Всемирный Совет Церквей, точно так, как нами уже сказано. И через свое золото (помнится у Иуды был ящик) он будет заправлять всей вселенной, и это антихристово устройство завладеет всем и будет стараться управлять каждым. Но Иисус возвратится и поразит их всех явлением пришествия Своего. И концом их будет озеро огненное.

Но что с истинным семенем? Случится точно так, как мы сказали. Народ Божий будет приготовлен Словом Правды от вестника ко времени сему. В ней будет полнота Пятидесятницы, ибо Дух приведет прямо назад туда, где они были от начала. Это "так говорит Господь".

Это "Так говорит Господь", ибо это то, что Иоиль 2:23-26 говорит: "И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; ибо Он даст вам дождь в меру и будет ниспосылать вам дождь, дождь ранний и поздний, как прежде. И наполнятся гумна хлебом и переполнятся подточия виноградным соком и елеем. И воздам вам за те годы, которые пожирали саранча, черви, жуки и гусеница — великое войско Мое, которое послал Я на вас. И до съёстти будете есть и насыщаться и славить имя Господа Бога вашего, Который дивное соделал с вами, и не посрамится народ Мой во веки." Итак говорится: Бог собирается "отдать". Лютеранско Время не отдало церкви; оно начало исправление. Уэслианско Время не отдало. Пятидесятническо Время не отдало. Но Бог имеет отдать, ибо Ему не возможно отвергнуться Слова Своего. Это не воскресение Церкви; это "Возрождение". Бог снова поставит церковь прямо к Пятидесятнице начала. Обратим внимание, в 25 стихе говорится, почему нам нужно отданье. Саранча, плодовый червь, гусеница, личинка-медведицы поели все, кроме корня и малой части стебля. Вот нам говорено, что все эти насекомые — одно и то же на различных ступенях. Это справедливо. Они суть антихристский дух, проявленный во учреждении, вероисповедании и чуждом учении чрез века. И этот слабенький корешок и стебель должен быть возрожден. Бог не собирается насаждать какую-то новую Церковь, но собирается снова привести Свое первородное насаждение к первородному семени. Он проделывает оное, как установлено в стихе 23, путем учения, или "раннего" дождя. Следующим будет жатвенный дождь или вера восхищения.

Таким образом в сей самый момент мы находимся при полном исполнении Матф. 24:24: "чтобы прельстить, если возможно, и избранных". Кто же это, что пытается обмануть и избранных? Ну конечно, дух антихриста во "лжепомазанных" сего последнего дня. Эти чуждые уже пришли под "Иисусовым Именем", притязая, что они помазаны Богом для последнего дня. Они ложные мессии (помазанные). Они утверждают, якобы они пророки. Но разве они *едины со Словом?* Никак. Они либо прибавляют либо отнимают. Никто не отрицает, что Дух Божий, являющийся в дарах, находится над ними. Но уподобляясь Валааму, все они имеют свои наметки, делают свои призывы за деньги, пользуются дарами, но отвергают Слово или обходят оное ради опасения, что противление миру может снизить их возможности на больший прирост. Хотя они проповедуют спасение и освобождение через силу Божию, совсем как Иуда, имевший служение сопричастия Христу — но поскольку они суть

лукавое семя, то они имеют лукавый дух, движущий ими. Набожные? Конечно! Они превосходят избранных в усилии и рвении, но это Лаодикийские, не Христовы, ибо этакое ищет больших толп, больших целей и потрясающих знамений промеж собой. Они проповедуют второе пришествие Христово, но отвергают приход пророчествующего вестника, хотя в силе и знамениях и истинном откровении он затмевает их всех. О да, этот чуждый дух в последние дни так близок к подлинности, (что) может быть различен только по своему отклонению от Слова, и когда его ловят на анти-Словии, тот заслоняется единственным доводом, который мы уже разоблачили в качестве ложного: "Мы имеем успех, разве нет? Мы должны быть от Бога."

Теперь прежде чем мы закончим, хочу привести такую мысль. Все время мы говорили о Зерне Пшеничном, погребенном, после выбросившем два листа, потом стебель, потом истинный колос. То могло бы кого-нибудь удивить, если бы мы сказали, что Лютеране не имели Св. Духа лишь потому, что они учили в основном оправданию. То же могло кого-нибудь удивить о Методистах, и т.п. Никак нет, мы не говорим такого. Мы не говорим об отдельных личностях или народе, но о ВРЕМЕНИ. Лютер имел Духа Божиего, но его век не был временем полного отдания еще одним таким же потоком, как в начале. То же самое было с Уэсле, Буттъем, Ноксом, Уайтфилдом, Брейнардом, Эдуардзом, Мюллером и т.д. Разумеется они были исполнены Духа Святого. Без сомненья. Но то время, в котором каждый из них жил, не было временем отдания, каковым не являлось никакое другое время, кроме сего последнего времени, времени полного во отступничестве помрачения. Это время отступничества, и оно же время возрождения, время завершенного круга. С которым завершается все.

Так и мы завершаем "Семь Времен Церкви" теми словами, что Дух говорил к каждому Времени: "Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам."

Верю искренне, что Дух Божий говорил к нам, не только уча нас истинам о Временах, но Он преданно трудился над сердцами, дабы они могли обратиться к Нему. Таков повод всякому проповедыванию и учению, ибо именно чрез учение и проповедывание Слова овцы слышат голос Божий и следуют за Ним.

Я несу весть людям ни коим образом не для того, чтобы они были моими последователями или присоединялись к моей церкви или зачинали какое-либо общение или учреждение. Никогда не делав этакого прежде, не буду так поступать и сейчас. В таких делах я не заинтересован, а меня же интересуют люди и дела Божии, и если бы я смог преуспеть хотя-бы в чем-то из сего, я был бы доволен. Одно бы видеть: что установлены верные отношения духовные между человеками и Богом, когда люди становятся новыми творениями во Христе, исполнены Его Духом и живут в соответствии с Его Словом. Я бы побуждал, призывал и

просил всех слушать Его глас на нынешнее время и отдать свои жизни Ему полностью, вот так, как и я уверен в своем сердце, что я все свое Ему отдал. Благослови тебя Бог, и да возрадует твое сердце пришествие Его.

Итог Времен, Разд. 1 №. 6

(*A Resume Of The Ages, excerpt from An Exposition Of The Seven Church Ages*)

Это Послание Брата Уильяма Мариона Брэнема является выдержкой из английского оригинала книги «Описание Семи Церковных Эпох». Настоящий русский перевод является неполным по сравнению с английским оригиналом и опубликован в 1991 году

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

Уведомление об авторском праве

Все права закреплены. Разрешена распечатка этой книги на домашнем принтере для личного использования или безвозмездной передачи другому человеку в качестве средства распространения Евангелия Иисуса Христа. Запрещается продавать эту книгу, тиражировать в больших количествах, размещать на сайтах в Интернете, вносить в поисковые системы, переводить на другие языки или использовать для ходатайства о предоставлении материальной помощи без особого письменного разрешения со стороны издательства Voice Of God Recordings®.

За дополнительной информацией о других имеющихся в наличии материалах обращайтесь по следующему адресу:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org